

# Д р у ж б а а р т и с т о в и п р о и з в о д с т в е н н и к о в

Спектаклями «Суровый человек» в Кировске и «Эй, ты, здравствуй!» в Апатитах Мурманский областной драматический театр начинал свои гастроли в городах, где живут и трудятся ученые и строители, горняки и обогатители. Перед началом спектакля во Дворце культуры комбината «Апатит» с приветствием к актерам обратился заместитель директора комбината т. Чернов. Он подчеркнул значение связей трудовых и творческих коллективов. С ответным словом выступил директор театра т. Минин.

В последующие дни артисты

---

---

**ПОЛЯРНАЯ  
ПРАВДА**

2 стр. ● 15 июня 1969 г.

встречались с обогатителями первой фабрики, с горняками Юкспорского рудника.

Во Дворце культуры комбината после просмотра спектакля «Другая» состоялась зрительская конференция и подписание договора на социалистическое содружество.

На заседании художественного совета Дворца культуры присутствовали руководители областного драматического театра. Обсуждены репертуарный план народного театра, а также практические планы шефской помощи театра коллективом художественной самодеятельности комбината.

Достигнута договоренность о том, что творческие работники театра будут проводить занятия в народном университете театра и кино, который организуется на комбинате.

**Б. КАГАН.**

Руководитель бюро социальной психологии комбината «Апатит».